2 0 2 4 年 7 月 1 9 日 四 国 旅 客 鉄 道 株 式 会 社 株式会社ジェイアール四国コミュニケーションウェア JR四国情報システム株式会社

## JR四国グループ会社の合併について

JR四国の100%子会社である㈱ジェイアール四国コミュニケーションウェア及び JR四国情報システム㈱の2社を合併することとしましたので、お知らせいたします。

#### 1 合併の概要

#### (1) 合併の目的

㈱ジェイアール四国コミュニケーションウェアは学校市場などへのソフトウェア開発・販売を行い、JR四国情報システム㈱は主にJR四国グループのシステム開発や保守運用業務を担っています。合併による経営資源の集中により、経営基盤の強化及び効率的な経営を図ります。

(2) 合併の方式

㈱ジェイアール四国コミュニケーションウェアを存続会社とする吸収合併とします。

(3) 合併に係る割当の内容

当該2社はJR四国の100%子会社であるため、合併による新株発行及び金銭等の割当はありません。

(4) 合併後の社名

JR四国ソリューション株式会社

(5) 合併期日

2024年10月1日(予定)

### 2 当事会社の概要(2024年7月1日現在)

商号	(株ジェイアール四国コミュニケーションウェア (存続会社)	JR四国情報システム㈱ (消滅会社)
設立年月日	1990年2月21日	2004年4月1日
本店所在地	香川県高松市	香川県高松市
代表取締役	請川真司	請川真司
事業内容	学校市場、企業・官公庁向け	情報処理・情報提供
	ソフトウェア開発・販売等	サービス業等
資本金	3 0 百万円	10百万円
社員・ 契約社員等数	17名・6名	35名・5名

# 3 その他

社長人事等については、9月下旬にお知らせする予定です。

以 上